
 

Praćenje rada sudova preko 

interneta 
  
 

On naglašava da je jako važno za građane što 
će ovoj program onmogućiti da se isti stan 

proda dvojici kupaca, što se često dešavalo do 
sada.  

  - Postojaće centralizovanu baza podataka u 

kojoj će se evidentirati svi ugovora o prometu 
nepokretnostima i tako će se povećati pravnu 

sigurnost građana - napominje Pašić. On 
navodi da će ovim programom svaki građanin 

moći da vidi tačnu visinu sudske takse, odmah 
po evidentiranju predmeta, a da će to sa 

druge strane uticati na ažuriranje naplate 

sudskih taksi.  

Kako je objasnio, svaki predsednik u 77 
sudova, u kojima je uveden program AVP, 

moći svakodnevno da prati priliv predmeta u 

sud i rad svakog sudije pojedinačno. Prema 
njegovim rečima predsednici sudova će tako 

da utiču na veću efikasnost i sprečavanje 
odugovlačenja postupaka.  

Uvid u pojedinačne predmete, kojima je to 
zakonom dozvoljeno imaće svaki građanin. 

Neće moći da se vidi tok predmeta u kojima 
je javnsot isključena, na primer postupci 

protiv maloletnika. Inače, Ministarstvo pravde 

je uvelo AVP u srpske sudove uz spomoć 
USAID i Svetske Banke.  
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NOVINE U PRAVOSUDNOM SISTEMU 

Građani Srbije će od danas na internet 

sajtu www.portal.sud.rs moći da vide 

podatke o rasporedu suđenja, ko je 

izabrani sudija, sam tok pojedinčnih 

predmeta, osnov spora, kada su podneti 

podnesci stranaka, odluke, kada su 

zakazana ročišta, a moći će da se vide i 

ugovori o kupovini nepokretnost. 

Računarski program “Automatizovano 

Vođenje Predmeta” (AVP) biće pokrenut 

danas u svih 34 osnovna i 26 viših 

sudova u Srbiji, a ranije je uveden u svih 

16 privrednih sudove i Privredni 

apelacioni sud. 

 

- Osim toka predmeta i osnovnih 

informacija o organizaciji rada sudova na 

Portalu postojaće mogućnost svakodnevnog 

uvida u ukupan broj rešenih predmeta i 

koje sudije su presuđivale. Time će se na 

najtransparentniji način videti rad sudova i 

sudija, i njihova efikasnost što je cilj 

Ministarstva pravde. Građani više neće 

morati da dolaze do suda i provode vreme u 

čekaonicama da bi videli tok predmeta, već 

če to moći da urade preko interneta i za 

nekoliko sekudi će videti traženu informaciju 

ma gde se nalazili u svetu. Na Portalu se 

nalaze i sve korisne informacije o mreži 

sudova, njihovoj nadležnosti, kao i mapi 

odnosno organizaciji rada i kontakt 

informacijama. Sve usluge na portalu su 

potpuno besplatana - kaže za “Blic” Dejan 

Pašić, pomoćnik ministra pravde za 

inormacione tehnologije. 


